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1 září, 2022

Nejen v Nizozemsku a Belgii, ale také v Německu
farmáři protestují proti likvidační bruselské politice

necenzurovanapravda.cz/2022/09/nejen-v-nizozemsku-a-belgii-ale-take-v-nemecku-farmari-protestuji-proti-
likvidacni-bruselske-politice

Protesty postupně likvidovaných zemědělců se šíří po celé Evropě.

Zdaleka nejpostiženější je Holandsko, kde má být zlikvidována asi

třetina farem a většina zbývajících má být výrazně omezena.

Holandsko je druhým největším vývozcem zemědělských produktů

na světě. A cílem je udělat z této soběstačné země zemi potravinově

závislou.

I přes nekončící protesty je však vláda neoblomná. A coby ne, když

má oporu také v Bruselu. Nyní se již začínají uhlíkem a dusíkem

ohánět i další země, takže demonstrace se šíří i tam.

Naposledy jste si zde mohli přečíst o protestech farmářů v Belgii a

včera vyšli do ulic také v Německu.

https://necenzurovanapravda.cz/2022/09/nejen-v-nizozemsku-a-belgii-ale-take-v-nemecku-farmari-protestuji-proti-likvidacni-bruselske-politice/
https://necenzurovanapravda.cz/2022/08/take-v-belgii-uz-najizdi-na-zelenou-politiku-eu-a-vyvlastnovani-farmari-protestuji-video/
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Watch Video At: https://youtu.be/vl8fzQrhIu4

Ničivá inflace, energetická krize a nyní likvidace zemědělské výroby 

– to vše se odehrává v celé EU. A jde o procesy plánované, řízené a s

totožným cílem. Dalším prosazováním ničivé politiky zeleného údělu

se bude dál vše jen zhoršovat.

Zemědělci mají být likvidováni, nebude dostatek masa – až nebude

maso žádné (hmyzí farmy jsou samozřejmě podporovány). Pak bude

maso jen na příděl a bude velmi drahé, případně bude k dostání

neméně drahé maso laboratorní. Vše se bude i nadále dít pod

pláštíkem „nutnosti snížení uhlíkové stopy.“ A to bez ohledu na to, že

dnes již máme mnoho důkazů o tom, že k žádnému globálnímu

oteplování nedochází.

V normálním světě by za stávající situace byli zemědělci, kteří jsou

zdrojem potravin, podporováni. Jenže zde je systém naopak ničí – to

vše ve jménu zvráceného „boje proti uhlíku“. Jenže to není boj proti

uhlíku, ale boj proti lidem, které tito zemědělci živí. Je třeba aby to

každý pochopil. Pak už možná nebudou v ulicích jen farmáři…

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 0 Průměrně: 0]

https://youtu.be/vl8fzQrhIu4
https://necenzurovanapravda.cz/2022/08/jak-klimaalarmiste-vysvetli-soucasny-stav-ledu-v-arktide/


3/3

 

 


